

面孔



张茵之子刘晋嵩获任玖龙纸业执董

玖龙纸业3日发布公告称,该公司董事长、曾经的女首富张茵及副董事长兼执行董事刘名忠的儿子刘晋嵩已担任公司执行董事一职。刘晋嵩27岁,自2006年2月玖龙纸业上市之前已担任公司非执行董事一职。刘晋嵩毕业于加州大学戴维斯分校,持有经济学学士学位,目前已获哥伦比亚大学工业工程硕士学位。另外,在玖龙纸业上市之前,通过了一项购股权计划,据此,刘晋嵩拥有玖龙纸业授予的300万股的购股权,授出购股权的行使价为每股8.43港元,以此价计算,刘晋嵩所持股权市值约2529万港元。

据《每日经济新闻》

谢国忠:股市已被高估50%以上

独立经济学家、玫瑰石顾问公司董事谢国忠日前发表文章称,中国股市和房地产市场再起泡沫,是由于银行海量贷款刺激,加上对出现通胀的恐惧共同造成的。他认为中国股市和房地产市场价值被高估了50%,甚至100%。并预计这两个市场很可能在今年四季度出现调整。但谢国忠同时预期,在明年某个时候,两个市场可能会再次爆发泡沫。美元再次转强之日(可能在2012年),也是美丽的泡沫破灭之时。严重的通胀将迫使美联储加息,或许会成为击碎泡沫的催化剂。

据《信息时报》



观点

承接产业转移,“南下招商”硕果累累 郑州将年产30万台志高空调

现状:我市新批准外商企业数下降

据统计,上半年,全市引进市外境内资金328.8亿元,同比增长41.2%。引进省外境内资金189.8亿元,同比增长38.4%。但是受金融危机等外部不利因素影响,我市招商引资形势尤其是利用外资形势依然严峻。1-6月,全市新批准设立外商投资企业数同比下降27.3%,合同利用外资下降52.1%,实际利用外资下降5.4%。

目前我市工业仍然面临产业结构调整的重任,引进大项目、产业集群,是实现这一目标最便捷、有效的途径。

目标:锁定国内外500强企业

我市决定下半年开展“南下北上”大招商活动,推进与境内外500强企业、知名跨国公司的战略合作,重点拜访境外500强企业和知名跨国公司中有投资意向但尚未在郑投资的企业,加快推进这些有在郑投资意向企业的合作。

此次南下招商,从7月26日至8月3日,市长赵建才带队奔赴广东佛山、福建泉州、浙江宁波等城市,向当地知名企业对接洽谈,推介

在新一轮承接产业转移、金融危机大背景下,如何促进产业升级,提升城市的综合竞争力?为此,我市开展了为期9天的“承接产业转移南下招商活动”。昨日记者从市政府获悉,此次南下招商活动结束,引进了香港锦艺集团纺织服装面料深加工染色后整理项目、新西兰国际海神集团的多点式光电触屏项目等,而且志高空调年产30万台,工厂年底前开工。

晚报记者 孙娟 实习生 张峰

郑州寻求商机。此次招商以电子信息产业、纺织服装产业、汽车零部件产业、现代服务业为招商重点,突出园区招商、产业链招商、大项目招商、大企业招商和以商招商,进一步促进我市先进制造业、高新技术产业、现代服务业整体素质和综合竞争力的提升。

成果:志高空调年底前将在郑州建厂

在佛山举行的郑州市与珠江三角洲经济合作项目签约仪式上,共签约32个项目,总投资133亿元人民币,投资领域主要涉及纺织服装、轻工、冶金建材、高新技术、商业地产等领域。

在广州东莞,郑州高新区分别与志高空调和美瑞康生物公司共签订了投资12亿元的项目。据悉,志高空调项目占地300亩,投资10亿元,年生产空调30万台,年底前开工建设。

在泉州,我市与福建省经济合作项目签约仪式上,签约项目51个,协议投资超过200亿元,其中合同项目总投资超过100亿元。

在福州,纺织服装产业转移成为一大亮点,共有7个项目签约,总投资36.1亿元。其中,纺织服装类签约金额30亿元,其他项目6.1亿元,项目有香港锦艺集团纺织服装面料深加工染色后整理、长乐三和制衣公司高档品牌服装生产加工、金鑫纺织有限公司20万锭棉纺生产等。

在宁波,我市共签约项目35个,总投资181亿元。其中外资项目一个,投资总额1.2亿美元,为新西兰国际海神集团与郑州经济技术开发区管委会战略合作的多点式光电触屏项目。

超薄阅读

上半年郑州发放公积金贷款8.3亿元

比去年同期增长近一倍

昨日,郑州住房公积金管理中心传出消息,受房地产市场转好影响,购房者使用公积金贷款大大增加,上半年,郑州市本级住房公积金贷款共发放8.3亿元,比去年同期增长了95.9%,增长了将近一倍。使用贷款的住房面积为35.3万平方米,共有3582户市民使用公积金贷款,人均贷款额达到23.2万元。

晚报记者 胡审兵

全球商报经济论坛10月郑州举行

全球商报联盟第二届年会暨2009全球商报经济论坛,将于金秋10月在郑州市举行。昨日,记者从论坛组委会获悉,本届年会将以金融危机下的中国商报及媒体责任为主题,定于10月20日至21日在郑州国际会展中心举行。据悉,本届年会将突出华文商报特点,以媒体交流、经济论坛、省情介绍、旅游推介为主线,活动期间将举办全球商报联盟年会会议、2009全球商报经济论坛、河南省省情说明会暨经贸洽谈旅游推介会等。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

生活财经

猪肉价格继续上涨 鸡蛋零售价涨幅增大

晚报记者 徐刚领 实习生 徐琳媛 刘克源

本报讯 昨天,省商务厅发布上周我省生活必需品市场运行监测结果,其中,猪肉价格继续上涨,禽蛋菜价格走高,鸡蛋零售价涨幅增大。

粮食 价格基本持平
上周我省粮价保持稳定。其中,小包装大米、小包装面粉零售价格均与前一周期持平。
后市:在夏粮丰收、原粮库存充足等因素影响下,预计我省粮食价格将继续平稳运行。

食用油 价格持续回落
上周我省桶装食用油零售价格较前一周下跌0.4%。其中,豆油、花生油、菜子油、调和油分别较前一周下跌0.3%、0.17%、0.43%、0.61%,跌幅较前期增大。
后市:目前国内食用油市场供给充足,且夏季食用油消费低迷,加之原材料价格大幅走低,预计食用油价格短期内仍将在低位弱势运行。

肉类 猪肉价格继续上涨
上周我省肉类零售价格较前一周上涨0.38%。其中,鲜猪肉零售价格上涨0.48%,鲜牛肉、鲜羊肉零售价格分别上涨0.28%、0.12%。
后市:目前生猪存栏量仍处于高位,而猪肉消费需求整体疲弱,预计我省猪肉价格仍将在低位小幅振荡。

禽蛋 鸡蛋零售价格涨幅增大
上周我省白条鸡零售价格较前一周上涨0.42%,鸡蛋上涨3.55%,涨幅较前期增大。

后市:目前蛋鸡的产蛋量较低,货源偏紧,加之饲料价格仍在高位徘徊,预计我省鸡蛋价格在短期内仍将在高位运行。

蔬菜 蔬菜批发价继续小幅走高
近期我省持续高温阴雨天气,对蔬菜的采摘、运输和保存造成一定程度的影响,受此因素影响,上周我省蔬菜批发价格较前一周上涨4.73%。在重点监测的16个蔬菜品种中,4种下跌,2种持平,10种上涨。从品种看,叶菜类蔬菜价格集体上涨,其中生菜、油菜、芹菜、圆白菜分别上涨17.48%、5.19%、4%、1.27%。

后市:近期蔬菜价格受天气因素影响较为明显,预计后期我省蔬菜价格将伴随天气的变化而变化。

水产品 水产品批发价格小幅下跌
上周我省水产品批发价格较前一周下跌0.09%。其中鲢鱼、草鱼、鲫鱼分别下跌0.63%、0.56%、0.95%。

后市:目前水产品市场供应充足,受饲养和运输成本增加、消费需求趋旺和伏季休渔期等因素的影响,预计我省水产品价格将在现有价格水平上振荡运行。

水果 水果批发价格小幅下跌
上周我省水果批发价格较前一周下跌4.28%。其中西瓜、鸭梨、葡萄、香蕉、苹果分别下跌11.25%、5.73%、4.96%、4.96%、4.48%。

后市:预计后期我省水果价格仍将在低位运行。

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线: 用心·服务
WIHT HEART · SERVICE

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

购特价机票 赢超值积分 享尊贵礼品

郑州-上海 310元起	郑州-广州 540元起
郑州-深圳 560元起	郑州-青岛 340元起
郑州-福州 410元起	郑州-长沙 370元起
郑州-香港 1000元起	郑州-东京 1750元起
郑州-墨尔本 3400元起	郑州-新加坡 1500元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

活动最终解释权: 梅苑航空